
 

Администрация г.п. Андреевка                            

Солнечногорского м.р.                 

Московской области 

 

ул. Староандреевская, д. 9 

р.п. Андреевка, Солнечногорский р-н 

Московская область, 141551 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

о назначении административного наказания 

по делу № 06-12/83-2017 об административном правонарушении 

 

Резолютивная часть постановления оглашена 11.10.2017 

В полном объеме постановление изготовлено 13.10.2017   г. Москва 

 

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля органов власти 

Московского областного УФАС России Иванюженко Кирилл Владимирович  

(г. Москва, Карамышевская наб., д. 44, 3 этаж), рассмотрев протокол и материалы 

дела об административном правонарушении № 06-12/83-2017, возбужденного в 

отношении Администрации городского поселения Андреевка Солнечногорского 

муниципального района Московской области (место нахождения: Московская 

область, Солнечногорский район, р.п. Андреевка, ул. Староандреевская, д. 9, 

ИНН 5044050897, КПП 504401001, ОГРН 1055008728081, далее – 

Администрация, Организатор торгов), ответственность за которое 

предусмотрена частью 10 статьи 7.32.4 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях (далее – КоАП), 

 

УСТАНОВИЛ: 

 

На рассмотрение дела № 06-12/83-2017 об административном 

правонарушении законный представитель Администрации не явился. 

На рассмотрении дела явился защитник Администрации – Квасков Андрей 

Владимирович, по доверенности от 23.03.2017 №14/од. 

Администрация о времени и месте рассмотрения дела об 

административном правонарушении уведомлена надлежащим образом, что 

подтверждается материалами дела (уведомление зарегистрировано в 

Межведомственной системе электронного документооборота за входящим 
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номером № 2389/1-7мсэд от 09.10.2017). 

Протоколом установлено следующее. 

Комиссией Московского областного УФАС России по рассмотрению 

жалоб, поданных в порядке статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006                       

№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», принято решение по жалобе  

№ 12158. Жалоба на действия Администрации при организации и проведении 

открытых конкурсов по отбору управляющей организации для управления 

многоквартирными домами, извещения о проведении торгов размещены на сайте 

torgi.gov.ru за № 090817/11021949/01, 140817/11021949/01, 140817/11021949/03, 

признана обоснованной. 

Решением Комиссии Московского областного УФАС России (далее – 

Комиссия) по жалобе № 12158 от 31.08.2017 установлено следующее. 

Согласно подпункту 4 пункта 41 Правил конкурсная документация, 

утверждаемая организатором конкурса включает в себя, в том числе перечень 

обязательных работ и услуг, устанавливаемый организатором конкурса в 

зависимости от уровня благоустройства, конструктивных и технических 

параметров многоквартирного дома, включая требования к объемам, качеству, 

периодичности каждой из таких работ и услуг, сформированный из числа работ 

и услуг, указанных в минимальном перечне услуг и работ, необходимых для 

обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном 

доме, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 

03.04.2013 № 290, по форме согласно приложению № 2. При этом организатор 

конкурса в соответствии с перечнем обязательных работ и услуг самостоятельно 

определяет расчетную стоимость каждой из обязательных работ и услуг. 

Комиссией осмотрены размещенные на сайте www.torgi.gov.ru 

Конкурсные документации, а именно Перечни обязательных работ. 

Объем – содержание чего-либо с точки зрения величины, размера или 

количества содержащегося (Современный толковый словарь русского языка 

Ефремовой Т.Ф.). 

Перечни обязательных работ не содержат количественные характеристики, 

определяющие объем выполнения обязательных работ (услуг). 

Выполнение обязательных работ и услуг «Согласно норм и правил» не 

является мерой объема и периодичности оказываемых услуг (выполняемых 

работ). 

Требования к качеству выполнения обязательных работ (услуг) также 

отсутствуют в Перечнях обязательных работ. 

Организатором торгов не соблюдены требования подпункта 4 пункта 41 

Правил. 

Представитель Организатора торгов на рассмотрение жалобы по существу 

доводы признал. 

Конкурсные документации утверждены по извещениям:                                                 

№ 090817/11021949/01 постановлением Администрации от 10.08.2017 № 205, 

140817/11021949/01 постановлением Администрации от 10.08.2017 № 206, 

140817/11021949/03 постановление Администрации от 18.08.2017 № 212. 

Даты совершения административного правонарушения: 10.08.2017, 

18.08.2017, место совершения административного правонарушения – 
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Московская область, Солнечногорский район, г.п. Андреевка,                                                  

ул. Староандреевская, д. 9 (место нахождения Администрации). 

Ответственность за нарушение установленных законодательством 

Российской Федерации процедуры и порядка организации и проведения 

обязательных в соответствии с законодательством Российской Федерации торгов, 

продажи государственного или муниципального имущества предусмотрена 

частью 10 статьи 7.32.4 КоАП. 

В соответствии с частью 2 статьи 2.1 КоАП, юридическое лицо признается 

виновным в совершении административного правонарушения, если будет 

установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за 

нарушение которых указанным Кодексом или законами субъекта Российской 

Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным 

лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению. 

Согласно части 1 статьи 23.48 КоАП федеральный антимонопольный 

орган, его территориальные органы рассматривают дела об административных 

правонарушениях, предусмотренных, в том числе статьей 7.32.4 КоАП. 

Оценив представленные по делу доказательства в совокупности, прихожу 

к выводу о наличии вины Администрации в совершении административного 

правонарушения, предусмотренного частью 10 статьи 7.32.4 КоАП.  

Факт совершения Администрацией административного правонарушения 

установлен решением по жалобе № 12158 и подтверждается протоколом по делу  

№ 06-12/83-2017 об административном правонарушении от 28.09.2017  

№ 06/ТЛ/14160. 

Срок давности привлечения Администрации к административной 

ответственности, установленный частью 1 статьи 4.5 КоАП за нарушение 

антимонопольного законодательства, на момент вынесения настоящего 

постановления не истек. 

При назначении административного наказания учтены характер 

совершенного административного правонарушения, личность виновного, его 

имущественное и финансовое положение, обстоятельства, смягчающие 

административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие 

административную ответственность. 

Обстоятельств, отягчающих, смягчающих административную 

ответственность, не имеется. 

Оснований для прекращения производства по делу в соответствии со 

статьей 2.9 КоАП не имеется. 

Руководствуясь статьями 23.48, 29.9, а также статьями 3.5, 29.7, 29.9, 29.10, 

29.11, 30.1 КоАП, 

 

ПОСТАНОВИЛ: 
 

Признать Администрации городского поселения Андреевка 

Солнечногорского муниципального района Московской области виновной в 

совершении административного правонарушения ответственность за которое 

предусмотрена частью 10 статьи 7.32.4 КоАП и назначить наказание в виде 

административного штрафа в размере 20 000 (двадцать тысяч) рублей.  

consultantplus://offline/ref=BCF6C7BEFD254FCF008BCC3CF0B578FDE6CE54581883ACBB46003A1ADE70CFD4F56B44B475E5hCi3J
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Постановление может быть обжаловано путем подачи жалобы на имя 

руководителя Московского областного УФАС России, в ФАС России либо в суд. 

В соответствии с частью 1 статьи 30.3 КоАП, жалоба на постановление по 

делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти 

суток со дня вручения или получения копии постановления. 

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен 

не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в 

законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, 

предусмотренных статьей 31.5 КоАП. 

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного 

штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме. 

Согласно Федеральному закону от 02.12.2013 № 349-ФЗ «О федеральном 

бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» и приказу 

Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013 № 65н  

«Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации 

Российской Федерации» денежные взыскания (штрафы) за нарушение 

антимонопольного законодательства в сфере конкуренции на товарных рынках, 

защиты конкуренции на рынке финансовых услуг, законодательства о 

естественных монополиях и законодательства о государственном регулировании 

цен (тарифов), налагаемые федеральными органами государственной власти, 

оплачиваются в федеральный бюджет по следующим реквизитам: 

 

Получатель: 

 

 

 

Банк получателя: 

 

 

 

 

 

 

Назначение платежа: 

 

 

УИН начисления: 

ИНН 7703671069   КПП 773401001 

УФК по Московской области (для Московского 

областного УФАС России) 

 

ГУ Банка России по ЦФО 

р/с 40101810845250010102 

БИК 044525000 

ОКТМО 46704000 

КБК 161 1 16 02010 01 6000 140 

  

 

Штраф по делу об административном 

правонарушении № 06-12/83-2017 

 

16116101300000969276 

 

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, 

возможно направить по адресу электронной почты: to50@fas.gov.ru 

В соответствии с частью 5 статьи 32.2 КоАП, при отсутствии документа, 

свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечению срока, 

указанного в настоящей статье, судья, орган, должностное лицо, вынесшие 

постановление, направляют в течение трех суток постановление о наложении 

административного штрафа с отметкой о его неуплате судебному  
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приставу-исполнителю для исполнения в порядке, предусмотренном 

федеральным законодательством. 

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа 

в срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере 

суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи 

рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо 

обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 

КоАП постановление по делу об административном правонарушении может 

быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу 

либо в районный суд по месту рассмотрения дела. 

Согласно пункту 1 статьи 31.1 КоАП постановление по делу об 

административном правонарушении вступает в законную силу после истечения 

срока, установленного для обжалования постановления по делу об 

административном правонарушении, если указанное постановление не было 

обжаловано или опротестовано. 

 

 

Заместитель руководителя –  

начальник отдела органов власти           К.В. Иванюженко 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Д.А. Матаев 

(499) 755-23-23, доб. 050-226 


